

Neovisno revizorsko mišljenje

Vlasnicima i Menadžmentu

Instituta za hidrotehniku građevinskog fakulteta d.d. Sarajevo

1. Obavili smo reviziju finansijskih izvještaja Instituta za hidrotehniku građevinskog fakulteta d.d. Sarajevo (u daljem tekstu „Društvo“) koje se sastoje od Bilansa stanja na dan 31.12.2014. godine, Bilansa uspjeha, Izvještaja o novčanim tokovima i Izvještaja o promjenama na kapitalu za godinu koja je završila 31.12.2014. godine. Za ove finansijske izvještaje odgovorna je Uprava Društva, za pripremanje i fer prezentiranje priloženih finansijskih izvještaja u skladu sa međunarodnim standardima finansijskog izvještavanja.
Odgovornost Uprave obuhvataju: dizajniranje, uspostavljanje internih kontrola vezanih za pripremanje i fer prezentiranje finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno značajne greške, bilo zbog prevare ili druge greške, odabir i dosljednu primjenu računovodstvenih politika, procjenu u datim uvjetima.
2. Naša odgovornost je da izrazimo mišljenje o priloženim finansijskim izvještajima zasnovano na našoj reviziji.
3. Izvršili smo reviziju u skladu sa Međunarodnim revizorskim standardima. Navedeni standardi nalažu da planiramo i obavimo reviziju da bi dobili razumnu pouzdanost o tome da u finansijskim izvještajima nema značajnog pogrešnog iznošenja činjenica.
4. Revizija uključuje ispitivanja, testiranja, prikupljanja dokaza koji potkrepljuju iznose iskazane u finansijskim izvještajima.
Revizija takođe, podrazumjeva sagledavanje korištenih računovodstvenih načela i značajnih procjena od strane Uprave Društva, kao i ocjenjivanje sveukupnog prikaza finansijskih izvještaja. Uvjereni smo da nam provedena revizija daje razumnu osnovu za donošenje našeg mišljenja.
5. Po našem mišljenju, priloženi finansijski izvještaji za 2014. godinu Institut za hidrotehniku građevinskog fakulteta d.d. Sarajevo daju istinit i fer pregled finansijskog položaja, stanja i uspjeha Društva, a isti su rađeni u skladu sa MRSFI, MRS i Zakona o računovodstvu i reviziji F BiH.

Ovlašteni revizor

Bećirović Amira

Rizvanbegović Omer



„Armin-Rev“ d.o.o. Sarajevo

Direktor

Amira Bećirović, dipl.ecc
ovlašteni revizor